



"ИРА-ТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ИРА-ТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Новосибирская область

ИНН 5406337639

ОГРН 1065406000186

ОКПО 93102466

OKATO 50401386000

Расшифровка Центральный

OKATO

Email ira-tour@ngs.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
63.30.1	Основной	Организация комплексного туристического обслуживания

Реестр недобросовестных плательщиков

"ИРА-ТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А45-25266/2012 от 20.09.2012

Суд	АС Новосибирской области
Истец	ОАО "Ростелеком" в лице Новосибирского Филиала
Ответчик	ООО "Ира-тур"

Государственные контракты

"ИРА-ТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИРА-ТУР", ОБЩЕСТВО

С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИРА-ТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 11.01.2006. Компания "ИРА-ТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 630091, Г НОВОСИБИРСК, УЛ МИЧУРИНА, 10 ОФИС 3 и специализируется на Организация комплексного туристического обслуживания. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5406337639, ОГРН 1065406000186, ОКПО 93102466.